



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1
тел./факс +38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne
+38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

ПРОТОКОЛ № 6

позачергового засідання Ради адвокатів Рівненської області

13 червня 2023 року

м. Рівне

Початок засідання – 11.00.
Закінчення засідання – 11.30.

Засідання відбувається в режимі онлайн з використанням власних технічних засобів.

Присутні:

Голова Ради адвокатів Рівненської області Удовиченко Сергій Володимирович.
Секретар Ради адвокатів Рівненської області Самардак Катерина Володимирівна.
Заступник голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова Алла Валеріївна.
Члени Ради адвокатів Рівненської області: Солімчук Ігор Миколайович, Величко Олександр Миколайович, Штогрін Вікторія Святославівна, Демчук Юрій Борисович.

Порядок денний:

1. Про звернення до Всеукраїнської благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ДОПОМОГИ АДВОКАТАМ» щодо надання матеріальної допомоги.

Доповідав голова Ради адвокатів Рівненської області Удовиченко С.В. про те, що 06 червня 2023 року близько 02 год. 50 хв. російські війська підірвали греблю Каховської ГЕС – станції, що забезпечує південь України електроенергією і прісною водою. В результаті цього сталося підняття рівня води та затоплення населених пунктів поблизу річки Дніпро. У зоні техногенної катастрофи опинились селища і міста, включаючи Херсон. Затоплені будівлі наразі непридатні для проживання. Владою вживаються заходи для евакуації та розселення людей, які постраждали на Херсонщині. За повідомленням ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» в найближчій перспективі потерпати від проблем з водопостачанням через руйнування Каховської ГЕС і розливу водосховища будуть ще Дніпропетровська, Запорізька і Миколаївська області.

Адвокати Рівненщини у такій ситуації не повинні лишатися осторонь та мають надати допомогу колегам та їхнім сім'ям, які потрапили у скрутне становище та потребують додаткової підтримки.

З метою надання благодійної допомоги адвокатам, які постраждали внаслідок вказаної вище техногенної катастрофи, доповідачем запропоновано звернутися до Всеукраїнської благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ДОПОМОГИ АДВОКАТАМ» щодо надання постраждалим адвокатам матеріальної допомоги та перерахувати на рахунок фонду сто тисяч гривень.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 7

«Проти» – 0

Рішення вважається ухваленим.

Ухвалене рішення оголошено.

ВИРІШИЛИ:

Звернутися до Всеукраїнської благодійної організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ДОПОМОГИ АДВОКАТАМ» щодо надання постраждалим адвокатам матеріальної допомоги та перерахувати на рахунок фонду сто тисяч гривень.

Голова Ради адвокатів Рівненської області

Сергій УДОВИЧЕНКО

Секретар Ради адвокатів Рівненської області

Катерина САМАРДАК